

Fleurance Nature: Crna rotkva i artičoka, 30 tableta



Brend: Fleurance Nature
Raspoloživost: Na zalihama

Cijena: 7.18

Cijena bez PDV-a: 5.74

Short Description

ZA DETOX I PRAVILAN RAD JETRE

- ☑ Organska formula s optimalnom dozom
- ☑ Pomaže eliminirati i pročišćavati toksine
- ☑ Idealno za sezonske promjene

Opis

Hrana, zagađenje, stres svakodnevno stvaraju otpad i toksine koji začepuju tijelo i mogu poremetiti njegovo funkcioniranje: nedostatak energije, osjećaj težine, pokvaren ten, otežana probava...

CRNA ROTKVA – ORGANSKA ARTIČOKA je dodatak prehrani za detoksikaciju na bazi ekstrakta listova artičoke (*Cynara Scolymus L.*) i korijena crne rotkve (*Raphanus raphanistrum subsp. Sativus*) iz ekološkog uzgoja.

~ **CRNA ROTKVA:** Točno podrijetlo crne rotkve i danas je nepoznato. Prvi put se uzgajao u Kini. Botaničari vjeruju da je crna rotkva bila prva vrsta rotkvice koju su uzgajali ljudi. Osim što se konzumira, naširoko se koristi zbog dobrobiti za tijelo. Obiluje antioksidansima, elektrolitima, mineralima, vitaminima i prehrambenim vlaknima. Crna rotkva je bogata vitaminom C, glucoraphasatinom i različitim spojevima koji blagotvorno

djeluju na naše svaukupno zdravlje te se vjeruje dako bi crna rotkva mogla dobiti status supernamirnice. Crna rotkva pozitivno djeluje na čišćenje žuči i jetara te pozitivno djeluje na probavni sustav i uklanjanje različitih probavnih smetnji.

~ ARTIČOKA - idealna biljka za detoksikaciju jetre. Dio artičoke koji sadrži najaktivnije spojeve je njen list. Poznato je da listovi artičoke pomažu u detoksikaciji, održavanju zdravlja jetre i doprinose normalnim funkcijama eliminacije toksina. Oni također pomažu u potpori probave.

Suplemente treba koristiti kao dio zdravog načina života te raznolike i uravnotežene prehrane.

Čuvati izvan dohvata djece.

Poštujte preporučene doze.

Ne preporučuje se trudnicama ili dojiljama i djeci mlađoj od 18 godina.

Ne preporučuje se osobama s hipotireozom ili liječenjem štitnjače.

Potražite savjet od zdravstvenog radnika.

po tableti: Bagremova guma*, ekstrakt lista artičoke (*Cyanara scolymus*)*250 mg, ekstrakt korijena crne rotkve (*Raphanus raphanistrum* subsp. *Sativus*)* 120 mg, rižin škrob*.

*100% sastojaka poljoprivrednog podrijetla dobiveno je metodom ekološke proizvodnje.

Analiza nutritivne vrijednosti po tableti:

crna rotkva 144 mg**

Artičoka 5000 mg**

Cinarin 6 mg

*Ekvivalentno u suhim biljkama